
今定例会で決定した意見書
『無電柱化の推進に関する法整備等を求める意見書』
　景観を損ねたり、災害時に倒壊し、緊急車両を阻害する恐れのある道路上の電柱をなくすため、国に対し、無電柱化の推進
に関する法整備等を求めるため提出しました。

予算特別委員会
　２月15日開会の本会議で、平成28年度一般会計及び特別会計の各予算案が区長から提出されました。これを受けて、議会
はただちに16名で構成する予算特別委員会を設置し、延べ８日間にわたり審議しました。
　３月23日には総括質問を行い、採決の結果、いずれの会計予算も原案どおり可決すべきものと決定しました。
　３月29日開会の本会議では、予算特別委員会委員長から、委員会での審議の経過及び結果の報告があり、反対者からの少数
意見報告の後、委員会の決定どおり可決されました。

予算特別委員会委員
◎石川　義弘　○君塚　裕史　　小島　智史　　本目　さよ
　鈴木　　昇　　望月　元美　　水島　道徳　　松尾　伸子
　冨永　龍司　　石塚　　猛　　和泉　浩司　　河野純之佐
　青柳　雅之　　小坂　義久　　阿部　光利　　秋間　　洋

（◎は委員長、○は副委員長、委員は議席順）

主な事業を お知らせします。

　花を慈しむ心、思いやりとおもてなしの心をもって、花
でまちを飾り、心豊かでうるおいのあるまち台東区を世界
にアピールします。

花の心プロジェクト
　台東区内の地場産業を内外にＰＲし、さらに産業振興の
取り組みを強化していくため、経営環境の改善や販路開拓
などに取り組もうとする意欲的な事業
者を支援し、台東区ブランドを内外に発
信していくことを目的とする「台東区産
業フェア」を実施する。

台東区産業フェア

　観光客の増加に伴い、宿泊施設の客室不足が懸念されるた
め、国は簡易宿所における基準の緩和を行いましたが、地域へ
の様々な影響が危惧されることから、本議案を提出し、全会一
致で可決しました。
国による基準緩和
　簡易宿所における客室面積の基準緩和や要件を満たせばフ
ロントの設置が不要となることから、ワンルームマンションで
も、簡易宿所としての許可を取得することが可能となりました。
地域への影響
　すでに行われている民泊の多くは、旅館業法の許可を得ず、
ごみ出しや騒音などに関して、近隣の住民の方々とのトラブル
にもなっています。今回の国の規制緩和は、このような事態を
拡大させる一面もあり、近隣住民の良好な生活環境の確保と宿
泊者の安全性の確保が必要です。

・営業施設には、適正な運営を行うため、営業時間中に営
業従事者を常駐させること。
・宿泊しようとする者との面接に適する玄関帳場その他
これに類する設備を有すること。

今回の条例改正で新設する項目

　本条例は、一概に旅館業法における規制緩和
や民泊そのものに反対するものではありません。
今後、議員一人ひとりが、区民の皆様のご意見
を反映しつつ、安全で安心な宿泊施設のあり方
について議論を尽くし、更なる台東区の発展に
向けた一歩となるものであると考えています。

28年度予算（一般会計予算968億円）

全議員の提案による『旅館業法施行条例の一部を改正する条例』を可決しました

平成28年度一般会計予算等を可決
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